

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y DEPORTES

1992 *Corrección de errores de la Orden EFD/42/2024, de 25 de enero, por la que se regulan los procesos electorales en las federaciones deportivas españolas.*

Advertidos errores en la Orden EFD/42/2024, de 25 de enero, por la que se regulan los procesos electorales en las federaciones deportivas españolas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 24, de 27 de enero de 2024, se procede a efectuar se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página número 10049, en la disposición derogatoria única, donde dice: «Queda derogada la Orden ECI/2764/2015, de 18 de diciembre, (...)», debe decir: «Queda derogada la Orden ECD/2764/2015, de 18 de diciembre, (...)».

En la página número 10052, en el apartado c) del Anexo II, donde dice: «(...) por la presente formula solicitud con arreglo al artículo 17 de la Orden reguladora de los procesos electorales en las Federaciones deportivas españolas (...)», debe decir: «(...) por la presente formula solicitud con arreglo al artículo 16 de la Orden reguladora de los procesos electorales en las Federaciones deportivas españolas (...)».